

本报综合消息 由袁泉、黄晓明、俞飞鸿主演的律师题材剧《玫瑰之战》开播时因为“照搬”“滤镜”遭到观众吐槽，随着剧情的延展与人物性格的立体呈现，该剧后期播出热度持续升温。日前，该剧收官，又因人物反转生硬，大结局再度引发热议。

人物 摆脱单一的非黑即白

《玫瑰之战》剧集开篇由于“抄作业不认真”被诟病，但随着剧情发展，该剧收视一路走高，领跑同档期都市题材剧，连续近20天排名黄金时段全部频道电视剧前列，引发网友对于演员演技、剧情话题的持续探讨和热议。

在一片争议声中保持高收视和热度，《玫瑰之战》堪称“鼎盛”的主创阵容有关：导演孙皓因《庆余年》一战成名；袁泉作为中生代演技派，近年凭借《中国医生》《中国机长》斩获多项影坛大奖；俞飞鸿以豁达从容的荧幕形象著称，有着固定的拥趸；黄晓明依旧是收视号召力的保证，自带流量加持。王志飞、于谨维、芦芳生这些实力派演员与代旭等新生代演员在剧中也有着各自的精彩，共同构成了《玫瑰之战》看点十足的律师群像互动。

剧中无论主角配角，几乎每个出场人物都有自己的性格、逻辑与成长经历。这些角色把人物的复杂与矛盾传递给观众，而让人“又爱又恨”的角色往往是耐人寻味又不会被轻易取代的。

情节 主角成长线故事丰满

在戏剧表现力上，《玫瑰之战》的节奏把握与角色之间的互动张力可圈可点。

反转生硬引发观众对主角关系处理不满

《玫瑰之战》大结局再惹热议

点：环环相扣的案件，几乎每一个线索都在后续有所“回响”；剧中多场法庭戏如抚养权纠纷、减肥产品致死案等呈现了精彩的交锋。

作为全剧的核心人物，袁泉饰演的顾念从全职妈妈到优秀律师的角色蜕变令人信服。回归职场之初，顾念在面对一位婚姻困境中的女性当事人时曾说：“有的时候老天会跟你开一个玩笑，其实是为了让你有机会选择一种新的生活。”过往的岁月赋予了顾念极强的共情能力，再加上细腻的观察力和过硬的专业素质，使得顾念在案件处理上游刃有余，在质疑声中逐渐证明了自己。

顾念的人物成长线丰满，无论是生活还是工作上都有着符合角色自身的风格和故事。为了家庭和孩子，顾念可以鼓起勇气在职场打拼，但丈夫的背叛，她始终无法面对。在办理企业家高天宇涉嫌强奸案中，顾念与被告人的妻子作为有着同样遭遇的两位女性，互相汲取力量。案件打赢后，顾念选择了不再逃避，终于跨越自己的心理障碍，完成了对前夫刑案关键证据的取证。整段剧情中，袁泉表现的人物转变，有层次也有感染力。剧中，袁泉与不同角色之间的互动还呈现出细致差异，准确的表演自然而然让观众理解和共情角色。

结局 聚散离合呼应主题

虽然保持了高收视，但《玫瑰之战》的网评分较低，大结局也再度引发热议。



议。不少观众对结局中顾念与丰盛的关系处理表示不满，但整体来看，结局中充满戏剧冲突的聚散离合恰好呼应了整部作品的主题：世事无常，每个人都需要自己成就自己。

剧中，当看似幸福稳定的十年婚姻被打碎时，顾念就开始学习面对生活中突如其来的问题与变化。重回律师行业，成功办理每一起案件的背后，都是顾念摆脱对他人依赖，自我成就的行为逻辑。对她来说，“胜利是最好的勋章”，升任合伙人失败，顾念选择离开这个帮助自己走出困境的地方，去“自己成就自己”。反过来看，越来越出色的

顾念，也刺激着丰盛与令仪找回事业的初心。作为男主角的丰盛，自始至终以顾念的“拯救者”姿态出现，他内心欣赏顾念的独立，却无法真正接受顾念与自己平起平坐，这是剧中男女主人公的根本分歧所在。

总的来说，《玫瑰之战》还有很多不足：比如滤镜开得过高让演员妆容看上去稍显诡异、职场女性面临的生存困境远比剧中更复杂具体、大结局为了制造矛盾生硬反转不顾及大众观剧习惯，以及为了展现戏剧性牺牲程序真实的法律剧通病，但这些并不影响该剧是一部制作精良的诚意之作。



世锦赛2金1银2铜收官 没意外 有期待

雨菲苦战三局，最终未能突破赛会头号种子、卫冕冠军山口茜，后者则为东道主收获了惟一金。无缘打破国羽女单长达11年的世锦赛“冠军荒”实在可惜，但这既是陈雨菲首次打进世锦赛决赛，也是中国女单时隔八年重返决赛，进步的意义不可谓不大。当今羽坛女单项目群芳争艳，陈雨菲本赛季虽只有一冠进账，但七次打进决赛，另有两次跻身4强，能够在激烈竞争中保持如此稳定发挥已属不易。

不过，作为国羽女单二、三号选手，何冰娇和王祉怡本届比赛却亮点不多。反倒是非种子选手韩悦，爆冷战胜王祉怡，又差点将3号种子安洗莹拉下马，有望在内部竞争中给高排名选手带来一定压力。整体而言，国羽女单除陈雨菲日渐成熟外，其他选手仍需提高稳定性。

若论国羽在本届比赛中的最大“意外”，当属男单“中生代”赵俊鹏。第二次征战世锦赛的他，一路淘汰了去年的亚军斯里坎特、志在夺冠的5号种子李梓嘉、印度“黑马”普兰诺伊等好手，跻身4强，不仅较去年更进一步，也为国羽“最弱单项”保住了颜面。随着谌龙淡出、石宇奇禁赛，国羽男单本赛季沦为二流团队。此前不温不火的赵俊鹏，在此次大赛中表现出的良好心态、稳定发挥和战术执行力，都令人对其今后的发展心生期待。

而男单组另一焦点石宇奇，时隔10个月重返赛场，虽状态明显一场优于一场，但未能突破“大种子”也并不令人意外。中国男单和此次因新组合积分过低无缘参赛的中国男双，本赛季均偶有优异表现，但还无法凭实力站稳脚跟。小伙子们仍需练好“内功”，才能拥有屹立于强手之林争夺佳绩的资本和底气。

本报综合消息 北京时间28日晚，2022年世界羽毛球锦标赛在东京落幕。中国队由两对头号种子选手斩获两枚金牌，以2金1银2铜收官，成绩列各队之首。

本赛季，国羽长期驻扎海外，辗转奔波，参赛抢分，虽疲惫但也收获颇丰。本次比赛，国手们基本发挥了正常水平，成绩亦是实力与竞争形势的真实体现。

作为卫冕冠军和头号种子，陈清晨/贾一凡是女双此次最大夺冠热门，最终两人也不负众望，一局未失蝉联桂冠。一年前在奥运会上错失金牌后，“凡尘”组合在心态上有了长足进步，已足以扛起女双“优势单项”的旗帜，本赛季五冠入账即是发挥日趋稳定的佐证。而三对新组合本赛季也时有上佳表现，本次世锦赛虽未能惊艳众人，但表现也可圈可点，实力强劲的二双、三双出现指日可待。

同样不负众望的还有混双头号种子郑思维/黄雅琼，经历了短暂拆对又重组的两人，以惊人的35连胜和7连冠再次为己正名。两人在去年东京奥运会摘金后陷入低谷，随后在年底的世锦赛中首战出局，如今在东京举行的世锦赛上重夺桂冠，可谓“在哪里跌倒就从哪里爬起来”。而王懿律/黄东萍也在身体状态不佳的情况下与队友会师4强，拥有“双保险”的混双可谓国羽最强单项。

而国羽惟一输掉的决赛来自女单，陈



限时快闪店 盛大上演



这几张图要收藏 这几句话要牢记



北京房山区 中得2.45亿元巨奖



扫码阅读更多精彩

今日双色球开奖 奖池:18.6亿元